СПРАВКА

Итоги независимой оценки качества работы 

социально-реабилитационного отделения (Отделение)

 МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Емельяновского района» (Центр)

      Независимая оценка качества работы Отделения проводилась комиссией Общественного совета при МКУ «Управление социальной защиты населения администрации Емельяновского района» (Комиссия) в составе Холявчука Я.С. (руководителя) и членов Комиссии: Гребенюка Э.И., Белюковой Л.А., Кузнецовой Л.С., Ласкиной Н.И. в течение  июля  2017 года в соответствии с приказом по МКУ УСЗН от 18.06.2015г. №41/1-о «Об утверждении плана проведения независимой оценки качества работы МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Емельяновского района» и Порядком формирования независимой оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги в сфере социального обслуживания населения Красноярского края,  утвержденного приказом Министерства социальной политики №508-ОД.
    Ответственный за проведение оценки качества работы Отделения - председатель Общественного совета при МКУ УСЗН Холявчук Я.С.

    Ответственный за организацию оценки качества работы Отделения – директор Центра Осипова О.Н.

     При проведении независимой оценки качества работы Отделения Комиссия руководствовалась следующими нормативными актами:

Положение об Общественном совете при МКУ УСЗН;

Уставом МБУ «КЦСОН Емельяновского района»;

Положением о социально-реабилитационном отделении МБУ «КЦСОН Емельяновского района»;

Этическим кодексом специалиста по социальной работе;

Федеральным законом «442-ФЗ от 28.12.2013г. «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;

Госстандарт России «Качество социальных услуг», принятого Постановлением  Госстандарта России от 24.11.2003 №206-СТ, веденного в действие 04.01.2004г.;

Законом Красноярского края от 16.12.2014 г. № 7-3023 «Об организации социального обслуживания граждан в Красноярском крае».

      Источниками оценки качества работы Отделения явились:

Отчет о деятельности МБУ КЦСОН за 2016 год;

Комплексный план МБУ КЦСОН на 2017 год;

Анализ работы Центра с кадрами Отделения;

Беседа со специалистами по социальной работе Отделения:

Наблюдение за работой Отделения председателя Общественного совета при МКУ УСЗН в течении 2014-2017гг.,проводившего анализ деятельности всех  других отделений МБУ КЦСОН в ходе независимой  оценки качества работы этих отделений, взаимодействовавших с социально-реабилитационным отделением, что нашло свое отражение в соответствующих аналитических справках, хранящихся в МКУ УСЗН.

Кадры.

      На день проверки качества работы Отделения произошла полная замена кадров его, включая заведующего Отделением. В связи с отсутствием на первых порах должного опыта работы, заведующая Отделением Семенова Н.А. составлением плана работы возглавляемого ею Отделения, еще не занималась. 
        Тем не менее Семенова Н.А. хорошо ориентируется в намеченных Центром на 2017 год мероприятиях, адресованных Отделению и принимает меры по их выполнению при полной поддержки и помощи ее стороны руководства и специалистов по социальной работе Центра.  

         В плане работы Центра на текущий год отражены все основные стороны деятельности Отделения, включая взаимодействие специалистов Отделения со всеми другими отделениями Центра.

Функциональные обязанности Отделения.

         Деятельность специалистов Отделения регламентируются Положением о социально-реабилитационном отделении МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Емельяновского района» (Положение)

         В соответствии с Положением Отделение призвано оказывать потребителям социальных услуг следующие социальные услуги:

социально-педагогические;

социально-психологические;

социально-трудовые;

социально-правовые;

повышение коммуникативного потенциала

получателей социальных услуг, имеющие

 ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов.

       Отделение было создано вскоре после принятия Федерального закона №442 и вслед за ним регионального закона – Закона Красноярского края « Об организации социального обслуживания граждан Красноярском крае» от 16.12.2014 №7-3023. 

        Заслугой Центра является то, что им была организована работа Отделения без раскачки, а оказание Отделением услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов стало приоритетным в деятельности Отделения при полной поддержке руководителя МКУ УСЗН Соколова Л.В., директора МБУ КЦСОН Осиповой О.Н.
          Успешному применению этой новой услуги, введенной ФЗ №442, способствовало также то, что как раз в это время возобновила свою деятельность некоммерческая организация в районе – ЕМО ВОИ, а также возникла новая – Ассоциация многодетных семей.

      Деятельность Отделения широко освещалась в районной газете, что способствовало большей открытости и доступности получения гражданами пожилого возраста, инвалидами, в том числе детей-инвалидов, а также семей СОП и «группа риска» этого вида социальной  услуги.
        Если иметь в виду все социальные услуги, упомянутые выше, то по итогам 2016 года в Отделении прошли реабилитацию 173 получателя социальных услуг.

        Всего было оказано 905 таких услуг, что касается применения социально-психологических и социально-педагогических услуг, то в порядке так называемого «домашнего визитирования» Отделение в 2016 году осуществило 96 выездов на дом, в том числе в отдалённые поселения района. Было проведено 129 психологических консультаций гражданам пожилого возраста и инвалидам, включая детей-инвалидов и их родителей. В шести семьях (восемь детей) оказана социально-педагогическая услуга в привычной для детей домашней обстановке.

       Стали популярными смешанное применение социальных услуг группы здоровья «Скандинавская ходьба», «В движении», а также фестивали по мультиспорту для граждан пожилого возраста и инвалидов всех возрастов, для семей с детьми–инвалидами.
       В прошлом году Отделением организован «Социальный туризм» - экскурсии для граждан пожилого возраста в Красноярск на выставку Н. Сафронова,  в музей, Роев-ручей и другие места краевого центра, а также были организованы выезды на природу.

         За короткий промежуток времени деятельности нового Отделения было организовано ряд выставок работ прикладного творчества граждан пожилого возраста и инвалидов, детей-инвалидов, приуроченных к Международному Дню инвалидов, к Дню защиты детей и 80-летию района, «Дню пожилого человека».

         К примеру, к Дню инвалидов, 2 декабря 2016 года в п. Емельяново был организован межмуниципальный фестиваль творчества для людей с ограниченными возможностями здоровья «Открой талант», на котором приняло участие более 100 участников г. Сосновоборска, Емельяновского и других районов  края.

          В течении всего времени со дня организации деятельности Отделения проводилось обучение граждан пожилого возраста и инвалидов всех возрастов компьютерной грамотности с непременной организацией турниров по компьютерной грамотности среди лиц, окончивших курсы компьютерной грамотности. 
         При прямом участии Соколова Л.В. и Осиповой О.Н., получатели социальных услуг района принимали участие в межмуниципальных творческих фестивалях – в г. Сосоновборске: «Я знаю. Я могу!», «Смотри на меня как на равного»; в Большой Мурте -  на спортивных состязаниях.

          Полюбились родителям и их детям-инвалидам занятия, ставшими регулярными в творческих мастерских «Я сам», организованных в поселениях Емельяново, Д. Таскино, п. Солонцы, п. Памяти 13 Борцов. Было проведено 127 таких занятий.

       Проводятся ряд мероприятий культурно-досугового характера – тематические беседы, школы для родителей, экскурсии, праздничные мероприятия в честь памятных дат, Нового года, Дня защитника Отечества, Дня 8 марта, Дня пожилого человека, Международного Дня инвалидов и т.д.

Выводы:
        Новому составу Отделения предстоит задача не только увеличить общий объем оказываемых услуг, в том числе, две упомянутых уже – социально-трудовые и социально-правовые, но также, следует  (и это одна из основных задач Федерального и регионального профильных законов и Положения Отделения) – заняться организаций выявления и осуществления подбора лиц, нуждающихся в социальной реабилитации; уточнением (детализация и конкретизация) потребностей получателей социальных услуг во всех видах реабилитации с тем, чтобы до конца быть уверенными в том, что Отделение оказывает услуги в полном объеме и качественно.

       Поскольку не все услуги оказываются, как было замечено выше, то предстоит ускоренная диверсификация оказания услуг – проще говоря, их безусловное расширение до всеобъемлющего их применения.

        При том, что ведущей, по определению, услугой является несомненно услуга – повышение коммуникативного потенциала получателей услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, которая по существу является венцом всей социально-реабилитационной деятельности Отделения.
20.07.2017 Руководитель Комиссии 

независимой оценки качества

работы Отделения 

Я.С. Холявчук 
